

淇滨晚报

嫦娥一号卫星到达远地点 12 万公里高度
创我国航天测控新纪录

据新华社北京 10 月 30 日电(记者 田兆运)30 日 17 时 40 分,嫦娥一号卫星到达 48 小时周期轨道远地点,距地面高度 12 万公里,创下我国航天器飞行测控新纪录。

北京航天飞行控制中心主任朱民才介绍说,29 日 18 时 01 分,嫦娥一号卫星成功实施入轨后的第三次变轨。截至目前,卫星已绕地球飞行 7 圈。

按照计划,嫦娥一号卫星将于 31 日实施第四次变轨,这也是卫星进入地月转移轨道前的最后一次轨道控制。变轨后,卫星将进入地月转移轨道,踏上飞向月球的行程。

2007年10月31日 星期三 农历丁亥年九月廿一 今日8版 总第1373期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

我省将建立联动机制

保障低保对象生活无忧

大河网讯 物价涨了,低保涨不涨?记者昨日从省民政厅获悉,我省将建立城市低保标准与物价水平动态联动机制,低保将随物价的上涨而上涨。

今年猪肉价格上涨后,我省实施城市低保家庭基本生活消费品价格上涨动态补贴制度。各地根据当地城镇居民基本生活消费品价格上涨幅度,对城市低保家庭实施一次性或固定限

期的生活补贴。全省先后为城市低保对象发放物价补贴资金 8123.02 万元。刚结束的全省低保工作会议要求,各地要定期审核低保对象家庭经济情况,根据对象的收入变化,切实做到“低保对象有进有出,补助水平有升有降”。

今后,我省还将逐步对低保对象实施分类救助,对低保对象中的“三无”人员,对有残疾、年老、重病等丧失

劳动能力人员的低保家庭,予以重点照顾。对有劳动能力的低保对象,加强与失业保险和再就业的衔接,在保障其基本生活的同时,激励和促进其劳动自救。(陈静)

今日看点

河南
观光农业
一年收入
16 亿元

▲5 版 / 国内外新闻

恩荣坊:
石头刻成的
勋章

▲4 版 / 文化鹤壁

加油为何
这么难

■市发改委:未接到油价上涨通知,0 号柴油零售价仍为 4.7 元/升

■柴油供应只是相对紧张,市民还应理性消费

▲3 版 / 鹤壁新闻

生活中的
消费技巧
理财秘诀

▲7 版 / 消费理财

猪肉批发价格
连续三周
小幅上涨

▲5 版 / 国内外新闻



校园集体舞迎奥运

10 月 30 日,参赛选手在校园集体舞赛场展示风采。当日,山西省万荣县举行“校园集体舞迎奥运”大赛决赛。来自全县的 14 个学校代表队的 1600 余名学生分别参加了小学组、初中组、高中组校园集体舞比赛。新华社发(薛俊 摄)

我市加强契税征管

追缴房产转让未缴契税

本报讯(记者 王娜)10 月 29 日,新区孙先生在房地产交易中心办理二手房过户手续时,被财政局契税征收所追缴了近 3000 元的契税。即日起,我市契税征收机关将在办理土地使用权转让和“二手房”买卖过程中对未纳税先办房地产权证的追缴应纳契税。

据了解,近日,省人民政府办公厅下发了《关于加强契税征管工作的通知》,文件规定:凡未纳税先办房地产权证的一律视同偷税行为,应追缴税款并加收滞纳金。今后,我市办理土地使用权转让和“二手房”买卖的纳税人,在办理相关手续时,还应向契税征收机关提供上手房地产权属转移的完税凭证。凡不能提供完税凭证的,一律视同“白契”,契税征收机关将按照本次的房地产交易价格向卖方追缴应纳契税。

线索提供:徐春玲 冯重青

新学年开学已经有些日子了,尽管上头已有相关文件严加规范,但仍有少数学校还是羞答答拿出了也许早已准备好的校服卖给新生,美其名曰:学生自愿。

学校肯定可以列出统一着装的种种好处,比如便于教学管理,比如可以展示学生的整体形象等等。但是这么好的事情办下来,为何总是有相当比例的学生家长不领情,相当比例的学生不配合以至于学校不得不依靠检查、扣分来督促穿着校服呢?个别学校对置办校服过于热情,是否受某种商业利益驱动,没有真凭实据,我们不便妄加揣度,但是单纯从教育科学本身来略作分析,忙于推行统一的校服亦有误区存在。

关于校服

李德庆

不否认,整体美是一种美。教学单位最大的整体美在哪里?学生素质的整体提高也。而着装应该在其次,因为那毕竟是一时的、外在的东西,这一点至少在认识上不应有所偏差。但个性美同样是一种美。问题是,我们在过多强调集体意识的同时,是否有意无意地忽视了人的个性发展?东西方教育最大的区别之一,就是后者更强调受教育者个性的发展,反映在着装上,除非少量特殊机构,学校根本不存在我们所谓的“校服问题”,这丝毫不妨碍他们培养了我国至今不曾培养出的诺贝尔奖获得者。区别于企业、军队等,学校的目的就是塑造人的灵魂,推行统一着装不仅积极意义不大,某种程度上甚至可能成为压抑学生个性发展乃至创造能力的因素之一。个人观点,如果校方非要动议推行不可,不妨真正交由学生及其家长自主选择。

淇滨夜话

东海渔港

天天空运海鲜

诚聘优秀服务员年薪两万元

订餐电话:3382222

第一人民医院眼科(新区)

引进美国新一代准分子激光治疗仪治疗近视、散光,超声乳化治疗白内障

电话:3331338 3331330

总值班 吕游
编辑 田卫国